
  
 

Vật lý lớp 12 - Chương 5. sóng ánh sáng 

GIẢI LÝ LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 146 SGK VẬT LÝ  

Đề bài 

Chọn câu đúng 

Tia X có bước sóng 

A. Lớn hơn tia hồng ngoại. 

B. Lớn hơn tia tử ngoại. 

C. Nhỏ hơn tia tử ngoại. 

D. Không thể đo được. 

Hướng dẫn giải 

Tia X là sóng điện từ có bước sóng từ 10-11m đến 10-8m 

Đáp án 

Đáp án C 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-12-c697
https://doctailieu.com/chuong-5-song-anh-sang.html
https://doctailieu.com/giai-bai-5-trang-146-sgk-vat-ly-12

